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CONTEXTO

#DataInfluye recoge las percepciones de los chilenos y chilenas sobre los temas que han
marcado la agenda pública durante la última semana. Entre los hechos clave se encuentran la
decisión de la Corte Suprema de cambiar la medida cautelar del exsubsecretario Manuel
Monsalve a arresto domiciliario total; el escándalo por más de 25 mil funcionarios públicos que
viajaron al extranjero mientras estaban con licencia médica; y la Cadena Nacional del Presidente
Gabriel Boric.

Miércoles 28 de mayo, el Ministerio del Interior se reunió con delegados regionales para
coordinar la Cuenta Pública 2025, revisar avances de gestión, reforzar la respuesta ante
emergencias y asegurar el cumplimiento del instructivo de prescindencia electoral.

29 de mayo, Contraloría detectó que más de 25 mil funcionarios públicos viajaron al extranjero
mientras estaban con licencia médica entre 2023 y 2024. El Ministerio de Hacienda anunció un
Comité Nacional de Ausentismo, y desde el Congreso se piden sanciones administrativas, civiles
y penales. El CDE está dispuesto a actuar, pero requiere que los servicios involucrados inicien
sumarios.

Domingo 31 de junio, en Cadena Nacional, el Presidente Gabriel Boric repasó los principales
anuncios de su última Cuenta Pública, destacando avances como el pago de la deuda histórica a
profesores, la reducción de la jornada laboral a 40 horas, el copago $0 en salud pública, y el
aumento del sueldo mínimo a $539.000. Reafirmó el fin del CAE, el derecho al aborto, y la
búsqueda de detenidos desaparecidos. Anunció el fin de los privilegios en Punta Peuco, la
extensión del Metro al aeropuerto, subsidios al empleo joven y femenino, y el cierre de
termoeléctricas a carbón antes de 2035. Prometió seguir trabajando hasta el final de su
mandato.
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Paneles online

Son comunidades formadas por chilenas y chilenos,
previamente registrados de forma voluntaria y
dispuestos a participar en estudios de mercado y
opinión. Esta encuesta está realizada sobre un panel
cerrado, propio y que cumple con los estándares y
características técnicas necesarias para este estudio.

Tipo de estudio

Población mayor de 18 años, de todas las regiones
de Chile, con acceso a Internet fijo o móvil.

Universo de estudio

Cuantitativo no probabilístico, a través de una
encuesta cerrada, autoadministrada y online.

Diseño muestral

Diseño no probabilístico, estratificado según
sexo, edad, zonas geográficas y grupos
socioeconómicos, de 195 comunas del país
equivalentes al 89,9% de la población total de
Chile.

METODOLOGÍA DEL 
ESTUDIO



METODOLOGÍA DEL 
ESTUDIO

Fecha de terreno

La información acopiada en panel online, se registró
entre el miércoles 28 de mayo al domingo 1 de junio
de 2025

Tamaño muestral

Respondieron un total de 1.425 entrevistas, hombres y
mujeres de 18 o más, de un total 9.021 envíos
preconfigurados del panel, con un porcentaje de
respuestas efectivas de 15,8% en el plazo definido, con
un total de 1.338 entrevistas exitosas (87
abandonos). Datos no estratificados ni proporcionales
por las variables de Sexo y Edad, y si para GSE y Zonas
Geográficas.

Margen de Error Muestral 

Se estima en 2,7% bajo supuestos de aleatoriedad
simple y un nivel de confianza del 95%.

Nota: Eventualmente, por aproximación de decimales del
software, algunos valores podrían enterarse a 101%.
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Nota: Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y
tramos de edad, se realizó un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo con datos estadísticos oficiales.
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RESULTADOS MINISTERIO DE SEGURIDAD PÚBLICA

Muestra total 1.338 casos, mayo 20258

NIVEL DE TEMOR 
Estudios internacionales indican que Chile es de los países con mayores niveles de temor a nivel mundial, ¿cree Ud. que el nivel de temor 
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GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno?  
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#DATAINFLUYE
TENDENCIAS

Muestra total 1.338 casos, mayo 202535

EVALUACIÓN DE AUTORIDADES
¿Qué opinión tiene de estas autoridades? (Conocimiento mayor a un 50%) 
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